
  Dessiner avec Modulo 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

On utilise la table de 3 : 
 

1x3 = 3 

donc on relie 1 à 3 

 

2x3 = 6 

donc on relie 2 à 6 

 

3x3 = 9 

donc on relie 3 à 9 

 

4x3 = 12 

donc on relie 4 à 2 

 

5x3 = 15 

donc on relie 5 à rien ! 

 

6x3 = 18 

donc on relie 6 à 8 

 

7x3 = 21 

donc on relie 7 à 1 

 

8x3 = 24 

donc on relie 8 à 4 

 

9x3 = 27 

donc on relie 9 à 7 

Représentation graphique de la table de multiplication par 3 

A savoir : quand on aura dépassé 9, 

0 représentera 10 

1 représentera 11 

2 représentera 12 

etc 


